

POŘAD BOHOSLUŽEB

v Římskokatolické farnosti Bohuslavice u Hlučina

DEN	LITURGIE	MÍSTO	ČAS	ÚMYSL BOHOSLUŽBY
NE 28.5.	SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO <i>Končí doba velikonoční</i>	Bo	6:45	Za + Aloise Nevřelu, manželku a sourozence z obou stran s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu
		Zá	8:00	Za Filomenu Kašparovou, manžela, děti a živou rodinu
		Bo	9:30	Za živé a zemřelé farníky
		Bě	11:00	Za Bohumíra Obrusníka, dva bratry, švagra a rodiče Obrusníkovy a Mrůzkovy
PO 29.5.	<i>Památka Panny Marie, Matky církve</i>			
ÚT 30.5.	<i>Památka sv. Zdislavy</i>	Bě	16:30	Za všechny, kteří navštěvovali májové pobožnosti
		Zá	18:00	Výroční rekviem za Annu Bedrunkovou
ST 31.5.	Svátek Navštívení Panny Marie	Bo	18:00	Za Františka Pohanku s prosbou za dar zdraví pro živou rodinu
ČT 1.6.	Svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze	Bě	16:30	Za Albertinu Moricovou a manžela, za Josefa Meleckého a dvě manželky a za živé rodiny
PÁ 2.6.	O Nejsvětějším Srdci Ježíšově	Zá	16:00	Za Petru Maškovou, Marii Kozákovou, Marka Kozáka a Elišku Maškovou
		Bo	18:00	<i>Od 17 do 17:55 tichá adorace + příležitost ke svátosti smíření</i> Za živé a zemřelé členy živého růžence
SO 3.6.	<i>Památka sv. Karla Lwangy a druhů, mučedníků</i>	Bo	7:00	
NE 4.6.	SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE <i>Patrocinium farního kostela</i>	Bo	6:45	Za živé a zemřelé farníky
		Zá	8:00	Za Reinholda a Marii Pchálkovy, zetě Jana, rodiče a příbuzné
		Bo	9:30	Za Marii Maschikovou k nedožitým 100. narozeninám, manžela, vnuka s rodinou a všechny + příbuzné s prosbou o Boží požehnání a ochranu pro živou rodinu
		Bě	11:00	Za Albertinu Kubnou, sestry, bratry, švagry, snachu a rodiče, za Annu Komárkovou, manžela, švagra a rodiče

Administrátor farnosti: P. Vojtěch Janšta
Opavská 204
747 19 Bohuslavice
Telefon: 553 659 024
Mobil: 604 464 578
E-mail: rkf.bohuslavice@doo.cz

Vysvětlivky zkratk:

Bo – farní kostel Nejsvětější Trojice v Bohuslavicích
Zá – filiální kostel sv. Urbana v Zavadě
Bě – filiální kostel sv. Jana Křtitele v Bělé

www.farnost-bohuslavice.cz
www.facebook.com/farnost.bohuslavice

FARNÍ INFORMACE

SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO – 28. května 2023

- **Pán Bůh zaplať za vaše dary** při dnešní tradiční svatodušní sbírce na **Diecézní charitu**. **Příští neděli** bude pravidelná měsíční sbírka **na opravy**.
- Ještě do středy včetně **probíhají** ve všech kostelích farnosti **májové pobožnosti**.
- **Ve středu od 19 do 20 hodin** ve farním kostele proběhne **setkání nad biblickými texty**.
- **Ve čtvrtek** při mši svaté **v 16:30 v Bělé** **přijmeme mezi ministranty** jednoho kandidáta.
- **V pátek navštívím nemocné**, prosím, nahlaste mi **nepravidelné návštěvy**.
- **Všichni** jste zváni do našeho farního kostela v pátek v rámci akce **Noc kostelů**. Program je standardně podobný jako v minulých letech: prohlídka všech míst kostela, promítání fotografií, **od 20 hodin koncert** (housle, zpěv, varhany), program pro děti, mešní víno apod. Vzadu na stolku si můžete **vzít program**, který je rovněž na webu farnosti a na stránkách www.nockostelu.cz
- **V sobotu 3. června** se uskuteční **tradiční farní zahrada** při příležitosti farního odpustu. **Ve 14:30** se sejdeme u farního kostela, kde požehnáme opravený kříž a dvě sochy andělů. Následovat bude obvyklé **posezení na farní zahradě s občerstvením a aktivitami** pro děti (i pro dospělé).
- **Věž farního kostela je již rozebrána**: podle sundaných trámů tesaři nechají nařezat nové trámy, z nichž vystaví věž znovu. Trámy tedy prozatím zůstanou na staveništi. Ze staré věže je však už nyní **hromada desek z bednění**, které je třeba uklidit. Navazovat budou další práce při obnově věže. Zvu tedy všechny, kteří mají chuť a sílu **brigádně pomoci s věží kostela**, na **organizační schůzku v úterý 6. června na 19:30 hodin na faru**. Děkuji předem všem ochotným pomocníkům za účast.
- **Prosím o zapojení do úklidu kostela v Zavadě** – vysvětloval jsem již, že úklid není možné nechat na jednotlivcích nebo na obci, jedná se o farní provoz, kostel slouží nám všem. Čím více lidí se zapojí, tím méně častý bude úklid pro jednotlivé skupiny. Povzbuďte se, prosím, navzájem. Děkuji za pochopení.
- **Je potřeba řešit terén u kostela v Bělé**. Od prací na úpravu příjezdových cest nás v současnosti odvedla **naléhavá potřeba opravit kanalizaci ze hřbitova** a zpevnit podemletý svah. Bagr vyhloubí výkop pro potrubí, které bude třeba napojit + další práce. Zároveň je nutné **vylepšit alespoň provizorně prostor svahu před kostelem**, než začneme pracovat na definitivní úpravě – není možné spoléhat na obecní zaměstnance, kteří mají dost jiné práce, pozemek je farní, tedy nás všech a je potřeba se o něj postarat. Proto vás **vybízím k zapojení a spolupráci**, aby se všechny tyto a další práce mohly uskutečnit brigádní svépomocí. **Ti, kteří by byli ochotni se zapojit, ať se mi přihlásí**, abych věděl, s kým mohu počítat. Výhledově plánujeme u kostela brigádu **v pátek 9. nebo v sobotu 10. června**, ať máme terén upravený a práce zajištěny do prvního svatého přijímání a do bělského odpustu. Děkuji za ochotnou pomoc.